
Blixen Klub Køge - 3 

 
 

 

 

Køge den 21. oktober 2024. 

 

Referat fra stiftende generalforsamling til Blixen Klub Køge – 3. 

Indledning til mødet: 

Velkomst ved Kate Fønsskov (forperson) og Aase Møller (webmaster/kasserer) begge fra Blixen 

Klub Køge – 2.  

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent.     Hanne Søe blev valgt.  

 

2. Valg af referent.    Marie Tordsson blev valgt. 

 

3. Redegørelse for baggrunden for foreningen. 

 

Kate Fønsskov (forperson Blixen 2) fortæller der har været stor interesse for Blixen klub - 2, 

hvor de p.t. er 100 medlemmer. Den store interesse er støt voksende og der er nu også 122 

på venteliste. Derfor dette initiativ med at starte en Blixen 3.  

 

Kate fortæller at de i Blixen 2 mødes hver 14 dage. Det kan være til foredrag, som f.eks, Per 

Stig Møller, der kommer den 28. november. Andre aktiviteter kan være ture og museums-

besøg. Desuden er der ”interessegrupper” hvor man kan deltage ud fra sin egen interesse 

f.eks. læseklub, Tapas, madlavning, strikke og meget mere. De beslutter selv hvornår de mø-

des. Alt dette giver noget både til det mindre fællesskab, men også til det store i Blixen klub-

ben.  

 

Bestyrelsen i Blixen 2 har valgt at samarbejde, både mht. opstart af en Blixen 3, men også at 

samarbejdet kan fortsætte ved arrangementer mellem de to Blixen klubber – 2 og 3.  

 

4. Forslag til vedtægter. Forslag til vedtægter var sendt ud sammen med invitationen til mødet. 

Vedtægterne blev gennemgået og vedtaget. Under dette punkt blev der også orienteret om 

Blixen DK – der er hovedorganisationen. Der er 48 lokale klubber, kun på Sjælland og en på 

Bornholm. Vi er underlagt medlemskab i hovedorganisationen, men kan også trække på 

hjælp derfra. F.eks. er der kursus i at varetage Webmaster.  

 

5. Foreningens fremtidige aktiviteter. Dette punkt flyttes ned efter punkt 7: Valg til bestyrel-

sen. 

 

6. Foreningens økonomi. Aase Møller (webmaster/kasserer) gennemgik Blixen 2’s regnskab og 

orienterer om muligheden for at søge midler fra Køge kommunes frivillighedspulje. Blixen 2 
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fik bevilget 50.000 kr. i 2024 og det er en god hjælp. Der derfor også søgt om støtte i 2025.  

Blixen 2 har sat deres kontingent til 250 kr./år. Derudover betaler man for kaffe og kage ved 

de forskellige arrangementer. Blixen 3 vil søge midler fra Køge kommune inden 1. december 

2024. Kontingentet i Blixen 3 – bliver som i Blixen 2.  

 

Blixen 2 har besluttet, at de, der holder foredrag eller andet, skal honoreres med et par fla-

sker vin eller et gavekort til en af forretningerne i Køge By. Evt. kørselsgodtgørelse betales 

ud fra statens laveste takst, hvis foredragsholderen ønsker dette.   

Medlemskab i Blixen DK – hovedorganisationen er på 1.050 kr./år.  

Bestyrelsesforsikring anbefales til Blixen 3, hvis uheldet skulle være ude, hvis fx en foredrags-

holder falder og kommer til skade, så bestyrelsen ikke kommer til at hæfte for dette selv.  

Lokaleleje – er i forskellige prisklasser, og der blev gennemgået de tre muligheder som Blixen 

2 har brugt: Braunstein, Rib House og Bistro 17.  

7. Valg af bestyrelse: Der var 5 kvinder på ventelisten til Blixen 2, der deltog i et af deres arran-

gementer. Her blev der efterlyst nogle, der evt. kunne være interesseret i at være med og 

starte Blixen 3. De 5 er efterfølgende mødtes med Kate Fønsskov og Aase Møller og har ar-

bejdet videre med at starte Blixen 3 i Køge. De 5 ønsker alle at stille op til bestyrelsen, men 

der er også brug for nogle flere.  

Bestyrelsen: 

Hanne Søe 

Elise Rude Petersen 

Bodil Nielsen 

Dorte Muus 

Marie Tordsson 

 

Følgende meldte sig ved generalforsamlingen. 

Lone Sønberg 

Britta Wagner 

 

Alle 7 blev valgt til bestyrelsen. 

Der er konstituerende bestyrelsesmøde tirsdag den 29. oktober 2024 kl. 15.00. 

 

Efter mødet kom der yderligere en interessent: Jytte Møller som vi i bestyrelsen vælger at 

invitere med til det konstituerende møde.  
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8. Foreningens fremtidige aktiviteter.  

 

Her fortalte Hanne Søe, at mødedagen i Blixen 3 bliver hver anden tirsdag i lige uger. Tids-

punktet er ikke fastlagt præcist, fordi der er en del der fortsat går på arbejde. Men enten 

bliver det mellem kl. 14-16 eller kl. 15-17. Der bliver meldt ud når vi starter. Vi forventer at 

starte op i starten af marts måned. Ved det første møde skal vi forventningsafstemme om-

kring arrangementer og interessegrupper.  

Borgmester Marie Stærke kommer den 18. marts kl. 15-17 og fortæller om arbejdet som 

borgmester og de drømme hun har for fremtiden.  

Jakob Mark – folketingspolitiker var også en mulighed. Her har virkeligheden indhentet os, 

fordi Jakob i mellemtiden har valgt at forlade folketinget og politik.  

Et bud fra Blixen 2 var at vi skulle invitere formanden Florence Laraignou fra Blixen – DK til 

at komme og fortælle om kvinden/forfatterinden Karen Blixen. Det skulle være noget sær-

ligt, så det undersøger vi også.  

9. Valg af revisor.  

 

Her stillede Ragnhild Madsen op og blev valgt.  

På bestyrelsen i Blixen 3’s vegne siger vi stor tak for det store fremmøde, den gode stemning 

og den positive ånd der var ved mødet. Vi glæder os til at komme i gang.  

Marie Tordsson  

Referent 

 


